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聖籠町農業委員会 第２６期 第１回総会議事録 

  聖籠町農業委員会第２６期第１回総会は、令和７年４月１日、聖籠町役場において

招集された。 

 

１ 出席委員 

   １番 宮 下 吉 勝（会長）    ２番 八 幡   裕（会長職務代理） 

３番 神 田   勝（農地部長）  ４番 宮 野 公 之（農政部長） 

５番 齋 藤 睦 子        ６番 岩 渕 せ ん 

７番 長谷川 智 之        ８番 加 藤 孝 博 

９番 新 保 昭 治        １０番 齋 藤 直 樹 

１１番 宇都宮 直 子       １２番 渡 邊 富 子 

１３番 堀   常 正 

 

２ 欠席委員  なし 

 

３ 出席した職員は、次のとおりである。 

局長 宮 川   顕  次長 天 野 秀 一  主事 相 馬 宏 向 

 

４ 総会の議事日程は、次のとおりである。 

日程第１ 議事録署名委員の指名について 

日程第２ 会期の決定について 

日程第３ 議案第１号 農業委員会会長の互選について 

日程第４ 議席の決定について 

日程第５ 議案第２号 農業委員会会長職務代理者の互選について 

日程第６ 議案第３号 部会委員の選任について 

日程第７ 議案第４号 新潟県農業会議普通会員の指名について 
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５ 会議の概要 

局長     ただいまより、聖籠町農業委員会第２６期第１回総会を開会します。 

（開会 午後３時３０分） 

局長     総会の議長は、聖籠町農業委員会会議規則第５条で「会長は、会議の議長と

なり議事を整理する。」とあり、会長がまだ決まっていないため臨時議長を選出

する必要があります。 

臨時議長の選出には、地方自治法第１０７条の規定に「年長の委員が臨時に議

長の職務を行う」とあるので、これを準用したいと思いますが、いかがでしょう

か。 

（異議なしの声あり） 

局長     この規定より、本総会の出席委員で最年長の委員は１３番委員であります。

１３番委員、臨時の議長をお願いします。 

（１３番委員 臨時議長席に着座） 

臨時議長   今ほど局長の方から依頼がありました１３番委員でございます。大変不慣れ

ではありますが、皆さんのご協力をいただいて会長選出までの間、臨時に議長

をさせていただきますのでよろしくお願いします。 

臨時議長   本日の出席委員は１３名であり、聖籠町農業委員会会議規則第７条の規定に

より総会は成立しました。 

これより議事に入ります。 

臨時議長   日程第１、会議録署名委員の指名について、聖籠町農業委員会会議規則第１

４条の規定により作成します議事録の署名委員の指名について、私にご一任さ

せていただいてもよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

臨時議長   それでは、只今の仮議席番号でありますが、１番の５番委員、２番の６番委

員を指名します。なお両名のいずれかが会長となった場合は、３番の７番委員

にお願いします。 
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なお、説明者には局長、書記には次長を指名します。 

臨時議長   日程第２、会期の決定について、令和７年４月１日、本日１日限りとしたい

と思いますが、ご異議ありませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

臨時議長   異議なしと認め、本日１日限りと決定いたします。 

臨時議長   日程第３、議案第１号、会長の互選について上程いたします。 

事務局より説明願います。 

局長     それでは、議案書１頁をお願いします。 

只今、上程されました議案第１号会長の互選について、ご説明いたします。 

農業委員会等に関する法律第５条第２項で「会長は委員が互選した者をもって

充てる」とありますので、本日の総会において互選をお願いするものであります。

なお、互選の方法には、投票によるものと指名推選によるものがあります。指名

推選は、出席者全員の同意が必要となります。以上となります。 

臨時議長   今ほど説明がありましたが、会長の互選については、どのようにするか、皆

さんのご意見を伺いたいと思います。意見のある方はどうぞ。 

（意見なし） 

２番委員   はい。 

臨時議長   それでは、２番委員どうぞ。 

２番委員   立候補をする方がいないようですので、推薦をさせていただきます。 

私としては今までの豊富な事務経験、また現場を知っている１番委員を推選し

ます。私も先般会長をさせていただきましたが、私自身非農家でございます。農

業をやっていないと災害等の状況を肌身で感じない部分もあり反省をしている

ところです。そのようなことで、大規模経営をやっていらっしゃっており、災害

等も把握していらっしゃる１番委員を推薦させていただきます。 

臨時議長   今ほど１番委員を推薦する意見がありました。ほかにございませんでしょう

か。 
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（推薦者なし） 

２番委員   それでは、ほかにないようでありますので、指名推薦がありました１番委員

を会長に決定してよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

臨時議長   異議なしと認めます。１番委員を会長として決定いたしました。 

以上を持ちまして、議長の職務を終了させていただきます。ご協力ありがとう

ございました。 

（臨時議長退席） 

局長     それでは会長が互選されましたので、聖籠町農業委員会会議規則第５条の規

定によりまして、これより１番委員の会長に議長ををお願いします。 

会長     今ほどは農業委員会会長にご承認いただき、ありがとうございました。よろ

しくお願いいたします。 

それではこれより議事の進行を行います。 

議長     日程第４、議席の決定について、入場時にくじで決めた現在の席は仮議席で

す。本議席は１番から４番までを会長、会長職務代理、農地部長、農政部長の四

役とし、四役決定後、仮議席番号を順次繰り下げて本議席番号としてもよろし

いでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長     異議なしと認め、そのように決定します。 

議長     日程第５、議案第２号会長職務代理の互選について、上程いたします。事務

局説明願います。 

局長     議案書第２頁をお願いします。只今提案されました議案第２号会長職務代理

の互選について、説明いたします。 

農業委員会等に関する法律第５条第５項及び聖籠町農業委員会会議規則第５

条第２項に会長代理について規定されております。「会長に事故あるときは委員

が互選した者が職務を代理する」ことになっていることから、事前に会長職務代
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理の互選をお願いするものであります。以上でございます。 

議長     只今、事務局から説明がありました。どのようにしたらよいか、皆さんにお

諮りします。名前を言ってから発言してください。 

４番委員   ４番委員です。会長職務代理は、会長と協力しながら職務を進める立場であ

りますので、前会長でありました２番委員を推選いたします。 

議長     今ほど、２番委員の推薦がありました。ほかにありませんでしょうか。 

（発言なし） 

議長     ほかにないようですので、氏名推薦がありました２番委員を会長職務代理と

して決定することにご異議ありませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長     ２番委員を会長職務代理として決定いたしました。会長職務代理は、２番委

員によろしくお願いいたします。 

職務代理   今ほどは農業委員職務代理にご承認いただき、ありがとうございました。よ

ろしくお願いいたします。 

議長     それでは日程第６、議案第３号、農地部、農政部の部長の選任について上程

いたします。事務局説明願います。 

局長     それでは議案書３頁をお願いします。 

只今、上程されました部会委員の選任についてご説明いたします。 

農業委員会等に関する法律が求める部会ではなく、聖籠町の場合は事務処理の

円滑化を図る観点から、任意の部会として農地部会と農政部会の二つを設けてお

ります。四役をのぞき、全員が農地部員と農政部員を兼ねる形となっております。

事務局としては、第２６期もこれを踏襲することを提案いたします。 

議長     只今、事務局から説明がありました。この件につきまして、質疑、意見があ

る方の発言を求めます。 

（発言なし） 

議長     それでは議案第３号について、事務居の提案どおり決定することにご異議あ
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りませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長     異議なしと認め、事務局の提案どおり決定します。 

議長     次に、農地部、農政部について部長を選任したいと思います。 

どのようにするか、皆さんにお諮りいたします。 

６番委員   ６番委員です。農地部長には、前期と同じく、３番委員を推薦いたします。 

議長     ほかにありませんでしょうか。 

（発言なし） 

議長     ほかにないようですので、推薦がありました６番委員を農地部長として決定

することにご異議ありませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長     次に、農政部長について、いかがいたしましょうか。 

５番委員   ５番委員です。農地部長には、若くて発言力のある４番委員を推薦いたしま

す。 

議長     ほかにありませんでしょうか。 

（発言なし） 

議長     ほかにないようですので、推薦がありました４番委員を農政部長として決定

することにご異議ありませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長     それでは日程第７、議案第４号、新潟県農業会議普通会員の指名につきまし

て、上程いたします。事務局説明願います。 

局長     それでは議案書４頁をお願いします。 

只今、上程されました議案第４号について、ご説明いたします。 

一般財団法人新潟県農業会議の普通会員については、新潟県農業会議定款第６

条第４項第１号で「県内の市町村に置かれる農業委員会会長又は農業委員会が指

名した委員」と規定されていることから、当委員会としましては、これまでどお
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り会長を新潟県農業委員会議普通会員とすることを提案させていただきます。 

議長     只今、事務局から説明がありました。この件につきまして、質疑、意見があ

る方の発言を求めます。 

（発言なし） 

議長     それでは議案第４号について、事務居の提案どおり決定することにご異議あ

りませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

議長     異議なしと認め、事務局の提案どおり決定します。 

議長     以上をもちまして、本日の日程は終了しましたので、総会を閉会いたします。

ありがとうございました。 

（閉会 午後３時２８分） 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名、捺印をする。 

 

 

 

令和  年  月  日 

 

 

聖籠町農業委員会 

   議 長                              ㊞ 

 

               

     聖籠町農業委員会 

   署 名 委 員                              ㊞ 

 

               

   署 名 委 員                              ㊞ 

 

 


